
8. - 9. května 2026, Libušín (pod sv. Jiřím) 

Organizace: 
ARS Lucínci, z.s. a IA vonBrandeys z.s. pod záštitou Asociace tradiční lukostřelby ČR- Lukostřelec.cz, z.s.  
Kontakt pro případ dotazů nebo připomínek: stanislav.rataj@rcs-kladno.net / tel. 724 084 428. 

Kategorie: 
Platí rozdělení kategorií podle pravidel ATL ČR. Každý soutěžící může soutěž absolvovat jen v jedné z kategorií. 
Kategorie bude vyhlášena, pokud bude v této kategorii řádně přihlášeno alespoň 5 střelců. Při nižším počtu účastníků dané 
kategorie si pořadatel vyhrazuje právo sloučit kategorii s nejbližší vyšší kategorií (PL -> TL, TL -> LL apod).  
Podrobný popis kategorií: https://www.lukostrelec.cz/lukostrelecka-liga/pravidla/ 
Hroty šípů nesmí mít řezné hrany nebo zpětné háčky. Střelci ve všech kategoriích se musí pří výstřelu dotýkat šípu alespoň jedním 
prstem (není povolen string-walking). 

Věkové kategorie jsou: Dospělí (2007 a starší), dorost (2008 – 2012), děti (2013 – 2017), malé děti (2018 a mladší). U kategorie 
dětí prosím připište ročník dítěte do poznámky u přihlášky. Děti musí mít po dobu závodu dospělý doprovod. 
 
Účast v závodě: 
Soutěžící po zaplacení startovného a provedení prezence na místě, včetně kontroly výstroje, jsou řádně přihlášeni 
do příslušných kategorií. Každý závodník se závodů účastní na vlastní nebezpečí. Nepoužívejte maskovací (CAMO) oblečení, je 
v zájmu každého střelce, aby byl na trati dobře vidět.  Minimum pro vpuštění do závodu je 10 šípů na střelce.  

Rozdělení soutěžních dnů: 
Soutěž sestává ze dvou samostatných bloků – v pátek 8.5. bude soutěž družstev a v sobotu 9.5. klasický ligový turnaj jednotlivců. 
Každý střelec má možnost se přihlásit jen na páteční turnaj družstev, jen na sobotní turnaj jednotlivců a nebo na oba dva soutěžní 
dny. Přihlášky budou přednostně spuštěny pro ty střelce, kteří se zúčastní obou soutěží, až následně bude možné doplnit 
startovní listinu do plného počtu střelců přihláškami jen na jeden nebo druhý soutěžní den.  

8.5. soutěž družstev: 
Akce se jmenuje Lukohrátky, proto soutěž družstev má být hravá a zábavná. Skupiny nebudou losované, do skupin se střelci zapíší 
podle vlastního uvážení. V podstatě skupiny nebudou soutěžit navzájem mezi sebou, ale se záludnostmi té které disciplíny. Podle 
toho, jak se jim bude v dané disciplíně dařit, tak získají stanovený počet grošů.  
Po skončení celého turnaje se jim následně tyto groše přemění na „šípy“, tedy na počet pokusů, které družstvo má, aby si 
vystřílelo na střelnici odměnu za své celodenní úsilí.  
Provede se rychlé vyhodnocení pořadí družstev podle počtu získaných grošů, ale jen proto, aby bylo dáno pořadí pro střelbu na 
střelnici. Pak se střelci seřadí tak, že bude vždy jeden střelec nejúspěšnějšího družstva, po něm střelec druhého nejúspěšnějšího 
družstva apod. Po prvním střelci posledního týmu bude následovat druhý střelec vítězného družstva, druhý střelec druhého 
družstva a tak stále dál. Střelci potom postupně střílí na vyznačený terč, a pokud zasáhnou terč odpovídající některé z cen, jdou si 
rovnou cenu vybrat a odchází se postavit zpět na konec fronty. Pokud nezasáhnou, cenu si nevybírají a postaví se zase zpět na 
konec fronty. Střelba se opakuje, dokud jsou nějaké ceny k dispozici, anebo dokud skupině nedojdou šípy, které si vystřílela 
v základní části soutěže.  
Ceny budou četné a především symbolické / večírkové, aby podpořily následnou večerní zábavu a dobře naladily střelce do 
dalšího soutěžního dne.  

9.5. ligový turnaj jednotlivců: 
Půjde o tradiční ligový turnaj jednotlivců. Jednotlivci budou organizováni ve skupinách, se kterými absolvují celou soutěž, ale 
každý střílí sám za sebe ve své kategorii podle lukostřelecké ligy. Vyhlášení výsledků bude provedeno pro jednotlivé kategoriena 
základě individuálních výkonů každého střelce. Vyhlášení proběhne v sobotu po skončení soutěže.  
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Přihlášky a startovné:  
Přihlášky je možno zasílat pouze elektronicky vyplněním formuláře na portálu Lukostrelec.cz v Kalendáři závodů.  
Přihlášky budou přednostně spuštěny pro ty střelce, kteří se zúčastní obou soutěží, až následně bude možné doplnit startovní 
listinu do plného počtu střelců přihláškami jen na jeden nebo druhý soutěžní den. Přihláška by měla být odeslána a startovné 
uhrazeno nejpozději do čtvrtka 30. dubna 2026. Střelec je zařazen do startovní listiny až po zaplacení startovného. Startovné se 
platí předem na bankovní účet u Fio 2903376809/2010. (Pozor! Změna proti předchozím ročníkům!) 
Startovné podle kategorií: dospělí: 500 Kč pro soutěž jednotlivců, 350 Kč pro soutěž družstev 
     dorost: 350 Kč pro soutěž jednotlivců, 300 Kč pro soutěž družstev   
     děti ročník 2013 – 2017: 250 Kč pro soutěž jednotlivců, 250 Kč pro soutěž družstev 
    děti ročník 2018 a mladší: 200 Kč pro soutěž jednotlivců,  200 Kč pro soutěž družstev 
Ve startovném je zahrnuta účast v turnaji, oběd a základní pitný režim a rovněž základní zázemí turistické ubytovny (toalety, 
sprchy). V případě pozdní přihlášky nebo platby (tzn. přihlášky a platby došlé po 30.4.2026) nemusí mít soutěžící bohužel zajištěn 
oběd. 

Odhlášení a storno poplatky: 
Pokud se soutěžící řádně odhlásí v termínu do čtvrtka 30.4.2026, bude mu startovné navráceno v plné výši. Po tomto termínu se 
již žádná část startovného nevrací. Střelec za sebe ale může najít náhradníka, na kterého je možné zaplacené startovné převést. 

Prezence:  
Prezence pro páteční turnaj je od 8:00 do 9:20 hodin v Turistické základně Labyrint, viz. mapka.  
Pro soutěž jednotlivců je možné se prezentovat už v pátek souběžně s prezencí na družstva, nebo pak v sobotu v čase 8:00 – 9:20.  
K prezenci přineste i luk a šípy pro kontrolu zařazení do kategorie. Minimální počet šípů je 10 ks. Doporučujeme však minimálně 
12 šípů. 

Ubytování:  
Je možné ubytování v ubytovně SVČ Labyrint a to již od čtvrtka 7.5. až do neděle 10.5. (tedy až na 3 noci). Ubytovna obsahuje 
několik pokojů pro nocování 3 – 8 lidí a dále 10 chatek po 4 lidech. Celkem je tak možnost ubytovat 68 lidí. Pokud by byly veškeré 
lůžkové kapacity vyčerpány, je možnost přespat na své karimatce na zemi ve společenské místnosti. Stanování není v areálu 
dovoleno a pokud by chtěl někdo stanovat, může tak výhradně na vlastní odpovědnost vedle nehlídaného prostoru, kde budou 
zaparkována vozidla. Cena za ubytování je 150 Kč / osobu / noc bez ohledu na to, zda budete ubytování v chatce nebo hlavní 
budově. K dispozici jsou toalety a sprchy. V celém oploceném areálu ubytovny SVČ Labyrint je zakázáno kouřit. Pokud budete 
kouřit venku mimo areál, postarejte se prosím o precizní likvidaci nedopalků, nikde se nesmí nic válet po zemi. Děkujeme za 
pochopení.  

Zájem o ubytování prosím uvádějte do přihlášky, místo pro ubytování vám budeme rezervovat na základě pořadí, ve kterém se 
k ubytování přihlásíte a zaplatíte startovné. Po naplnění kapacity ubytovny budeme řešit otázku ubytování individuálně. 

Parkování bude umožněno na vyhrazeném prostoru, ale parkoviště není hlídané a za případně škody na vozidle pořadatel neručí.  

Stravování:  
Pro účastníky páteční soutěže družstev bude zajištěn oběd, do přihlášky prosím vyznačte, zda vegetariánský nebo může být 
s masem. V sobotu bude pro každého střelce zajištěn oběd ve formě 3/6 pizzy. Bude objednáno několik různých druhů a bude 
možnost si zvolit (v rámci dostupnosti v době oběda), jakou pizzu si dáte – vyberete si libovolné 3 kousky podle chuti. Měly by být 
k dispozici jak pizzy s masem (šunková, salámová …), tak i vegetariánské. Oběd navíc prosím také hlaste předem, za oběd navíc se 
účtuje 120 Kč. Kromě toho bude při prezenci možnost vzít si balenou vodu. 
Ve čtvrtek, pátek i v sobotu večer bude v místě ubytování k dispozici nealko pití a rovněž pivo (k dispozici by měl být točený 
Hulvát), případně nějaké drobné občerstvení. Prosíme v rámci minimalizace plastového odpadu o vlastní sklenice / kelímky.  

Hodnocení a ceny: 
Páteční soutěž družstev má specifické vyhodnocení a je popsáno výše u popisu soutěže družstev.  
Pro sobotní soutěž jednotlivců se sčítají body nastřílené v jednotlivých disciplínách. V každé kategorii budou následně vyhlášeni tři 
střelci s nejvyšším součtem. Důrazně doporučujeme si bodovačky zkontrolovat a přepočítat. Pokud se chybným sečtením 
bodovačky připravíte o medailovou pozici, je to bohužel pouze váš problém. Zejména apelujeme na rodiče, aby kontrolu 
bodovaček svých dětí provedli obzvlášť důkladně a nepřipravili tak své ratolesti o radost z výhry. 

  



Časový harmonogram:  

Čtvrtek 7.5.2026 
   Příjezd účastníků, posezení u ohně 
Pátek 8.5.2026 

  8:00 – 9:20  Prezence soutěžících 
   9:30  Zahájení soutěže družstev 

  9:45 – 16:00  Soutěž družstev 
16:00 – 17:00 Střelnice – vystřílení výher ze soutěže družstev 

 Posezení u ohně 
Sobota 9.5.2026 

  8:00 – 9:20  Prezence soutěžících 
   9:30  Zahájení soutěže jednotlivců Lukohrátky 2026 

  9:45 - 17:00  Soutěž jednotlivců 
18:00   Vyhlášení výsledků Lukohrátek 2026 

Posezení u ohně 
Neděle 10.5.2026 
 Do 10:00 Odjezd ubytovaných účastníků, úklid, předání TZ Labyrint pronajímateli 
 
Časový harmonogram je orientační, zejména čas ukončení soutěže a vyhlášení výsledků se může změnit podle aktuální situace. 
Základnu je potřeba uklidit a předat v neděli do 10:00, proto prosíme všechny ubytované, aby pokoje a chatky včas uklidili a 
vyklidili. 
 
Ostatní ustanovení:  
Střelci se při prezenci zapíší do skupin a budou procházet jednotlivé disciplíny spolu se svou skupinou, jako rozhodčí bude 
fungovat určený člen skupiny - patron. Střelci jsou povinni řídit se pokyny patronů a organizátorů soutěže. Skupiny střelců, určené 
pořadatelem turnaje, se během turnaje nesmí rozdělovat, střelba skupiny na více disciplínách souběžně je zakázána. Zakázána je i 
individuální účast střelců mimo skupiny, ta však může být pořadatelem v odůvodněných případech umožněna. V případě, že se 
takový střelec účastní ligové soutěže, musí ligové disciplíny střílet v rámci skupiny, kterou o to požádá a která mu to umožní a 
zároveň střelci potvrdí dosažený výsledek. 
 
K dispozici budou řádně označené cvičné terčovnice. Tréninková střelba na soutěžní terče není povolena a může být penalizována 
vyloučením ze soutěže.  Střelba je povolena jen na vyhrazených místech (cvičné terčovnice a vlastní soutěžní disciplíny), střelba 
na jiných místech je riskantní – není proto dovolena a porušení tohoto ustanovení znamená vyloučení střelce ze soutěže. 
Střelba nebude umožněna střelcům pod vlivem alkoholu nebo jiné omamné látky. 
 
Soutěžní disciplíny: 
Chystáme pro vás celou řadu tradičních i netradičních disciplín. Samozřejmostí jsou disciplíny Lukostřelecké ligy, ale kromě toho 
se můžete těšit třeba na: 

• demolici kladenských věžáků 

• lov permoníků 

• bojovou stezku 

• piškvorky 

• voko bere 

• 3D stezku  

• kyvadlo 

• … a další.  

Těšit se můžete na 15 disciplín, skutečná skladba závisí na počtu účastníků a dalších okolnostech, například na přízni počasí. 
Seznam disciplín a jejich podrobná pravidla budou k dispozici před zahájením turnaje.  

Odražené šípy se započítávají do hodnocení pouze tehdy, pokud se šíp prokazatelně odrazil od terčovnice a zůstal ležet před 
terčovnicí a skupina se shodne na bodové hodnotě zásahu. Hlavní slovo má vždy patron skupiny a ve sporném případě se uznává 
menší bodová hodnota. Ustanovení neplatí pro kategorii dětí, kde k odrazům dochází častěji vlivem slabých luků. Hodnocení 
takového odraženého výstřelu přísluší patronovi skupiny. Na žádné disciplíně nejsou k dispozici žádné nástřelné pokusy. 

Soutěž družstev bude mít svá vlastní pravidla, kde bude rozhodující výsledek skupiny, nikoliv jednotlivce.  



Žolík a divoká karta: 
Bývalo tradicí na akci Lukohrátky, že střelec mohl využít i Žolíka a Divokou kartu. Brali jsme to jako zpestření turnaje a další 
„herní“ prvek v rámci soutěže. Bohužel ne všichni střelci využívali zmíněných karet v souladu s pravidly a občas docházelo 
k neúmyslným chybám při počítání výsledků. Abychom zaručili fair play, rozhodli jsme se žolíka i divokou kartu zrušit a nadále je 
nevyužívat.  

 
Mapka: 

Odkaz na Mapy.cz s vyznačenými záchytnými body - https://mapy.cz/s/luzorulopo 

Na plánku níže je červenými šipkami označen příjezd k TZ Labyrint a na vyhrazené parkoviště. V Libušíně pojedete do ulice 
Svatojiřská, odkud zahnete do ulice M.Pávla a pojedete stále dozadu – kolem škvárového hřiště a turistické základny SVČ Labyrint 
(bod číslo 1, kde je letos i naše základna pro Lukohrátky), následně kolem velkého fotbalového hřiště a potom uhnete směrem 
k velké smuteční vrbě – a jste na místě parkování (2). Z místa parkování se potom vydáte zpět k TZ Labyrint, kde je prezence a 
ubytování. Pro ubytované – můžete na chvíli zastavit přímo u TZ a vyndat věci z aut, ale následně prosím přeparkujte na uvedené 
parkoviště. Obojí je od sebe vzdáleno méně než 300 metrů po rovné asfaltce. V žádném případě nenechávejte vozidla 
zaparkovaná delší dobu podél příjezdové cesty. Také prosím nevjíždějte do areálu TZ Labyrint autem a zrovna tak nejezděte 
autem až na louku, kde se velká část LH odehrává. V omezené míře bude zřejmě možné využít pro parkování rovněž škvárové 
hřiště naproti TZ. V takovém případě je možné parkovat také tam.  

 

 
Akce Lukohrátky se koná na území, které spravuje státní podnik Lesy České republiky.  
Jsou to i Vaše lesy, chovejme se tady ohleduplně. 
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